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Ypok 1
ippaunoHanbHble

VPaBHEHUA U
CNoCcoObI UX
peLleHus



Kakue ypaBHeHuA Ha3bIBalOTCA
UWPPALUNOHAJIbHbBIMWA ?

YpaeHeHuU w 10pPbIX

rnepeMeHHaMwaooep)xumcsi
oo 3HaKOM KOPHSI, Ha3blearom

D uppayuoHasibHbIMU.




I
BcnomHuTe rpadouku

byHKUNU




YKaXxurte, ons KaKMx sHa4YeHUNn
nepemMeHHbIX paBeHCTBO BEepPHO.
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Kakue n3 npennoXxeHHbIX
ypaBHEHUU He ABNAITCS
nppaumoHanbHbIMAU?




R
Kakue ypaBHeHUA He UMEIOT
KOpHen?




I
Kakue ypaBHeHUA U3
OCTaBLUUXCHA MOXETe PelnTb?
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2x—T7=-T729
2x =—722

x =-361
Omeem . —361



*QD T 6=

x=2

[Iposepka 3:6—-6>0,3Hauum
X = 6 — Kopenv
Omeem : 2;6



B> —2x+ 4 =2x+1
x° =2x+4=2x+1
x"—4x+3=0

x=73

x=1

Omeem : 1;3
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3x+1—x 3

3x+1=x"—6x+9

x> =9x+8=0
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[Iposepka:3+~/3-8+1=8

3++4/3-1+1=1

Omeem : 8

(HegepHO)

(6epHO)

10B3+~3x+1=x
V3x+1=x-3

(x >3

ﬁx+l:x2—6x+9

x>3

y2—9x+8:0
(x >3
Jx=8
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Omeem : 8



R
Kak npegnaraete pewuTb
ypaBHeHue Ne9 ?




PewnTb ypaBHeHNe, uccnegysa obnactb 4ONYCTUMbIX
3Ha4YeHU"

Ji—x2 +4/5x—5 =2



R
Kak npegnaraete pewuTb
ypaBHeHue Ne 14 ?




.
CBoncrBa MOHOTOHHOCTM




.
CBoncrsa MOHOTOHHOCTMU
yHKUUN




CBoncresa MOHOTOHHOCTMU
cbyHKme




CBouncresa MOHOTOHHOCTMU
yHKUUN

eEcnu dyHKUMA y=f(x) MOHOTOHHa4, TO
ypaBHeHMe f(x)=a nMeeT He Doriee oaHOro
KOPHS.

eEcnu doyHKUMM y=f(x) N y=g(x) NMeloT pasHbIU
XapakTep MOHOTOHHOCTH, TO YypaBHEHMUE
f(x)=g(x) meeT He boriee ogHOro KOpHS.



CBoncrea MOHOTOHHOCTM
byHKLUMI

Ecnun yHKUnKM y=f(x) n y=g(x)
BO3pacTatoT (yObiBaloT) Ha HEKOTOPOM
MHOXeCTBe, TO PYHKUMA y=f(x)+g(x)
TakXe Bo3pacTaeT (YyObIBa€ET ) Ha 3TOM
MHO>ECTBE.



DYHKUMA BUAA  y = KX+ 8

BOo3pacTaeT npu k>0 n yobiBaeT npu
K<O.

4R+ x +32+x +33+x =0




BHUMAHMUE !!!!!

Ecnn yHKUMM pasnnyHom MOHOTOHHOCTHU, TO
MOHOTOHHOCTb CYyMMbI, NPpOn3BeaeHna, pa3HOCTH
9TUX PYHKUUN onpeneriuTb Hemnb35!!

Hanpumep: \/2x+3 —\/4—)6 =2

V2x+3=A4—x+2 =



PewnTb ypaBHeHMe C NOMOLLbIO
CBOUCTB MOHOTOHHOCTM.

2J§+Jx—3:9—x




R
Kak npegnaraete pewuTb
ypaBHeHUue N2 12 ?




y=vx-1 12)3\/x—1=x2+1

y=x>+1

Her kopHen
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Kakumun cnocobamu Tenepb
MOXEeM pellaTb
nppaumoHanbHble YypaBHeHua?

. Bo3BeageHune B CTENeHb.
. YeONHeHne KOpHS.
. lccnepoBaHnme obnactu 4onyCcTUMbIX

3Ha4YeHUN.

. 'padonyecknm cnocob
. Nlcnonb3oBaHmne cBONCTB MOHOTOHHOCTMU



Bo3BeneHue B
Vi1 +x+3 =2
x+1=A+1—x

IlccnenoBaHue
obrnacTtu gonycTUMBbIX
3HAYEeHUN

[ padpnyeckun crocod

lchonb3oBaHue
CBOWCTB
MOHOTOHHOCTMU




[lomaluHee 3agaHue

§9 VppauunoHanbHblie ypaBHEHUS
PelunTb ypaBHEHNA Ha KapToudKe
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ITocTporM B OAHOM U TOM XK€ CUCTEME KOOpAUHAT IrpaduKu

(OYHKIIHM:

a) y(x)= x

pacIioioKeHHas Ha npoMexxyTke [0;+)

D(y)=[0;+x) I'paduk - kpuBas TUHUS,

x| 014 16
ylo|1]2 4
3
5 70 D@ -2) U2+ o)
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IR2x-7 =-9 INx—10+~/3-x =2

2V3x+5 =2 103 ++3x+1=x

W2 -x=3x+4

N2-x=3x 11)x—6)v3x—6 =0

4)\/x2—2x+4:\/2x+1 Ty
Rx—1=x2+1

SR2x—7 =9 Rx—1=x

41 2 .

NF 843 =T % 13R/x> —3x +2=0
3 3 —
7)§+ 5 -1 14R1+x +32+x+3+x =0

S)I = —X



Nx—14++x+3=2 [ CTeReHb }

[ YeanHeHune KopH4 ]

—HWeenegoBaHmne—

obnacTtu

Jx—x=-12 OOMNYyCTUMbIX )
~————3HaYeHwi

Vrrl=o5  [fostmeom
X

«J__ [ cnonb3oBaHne
X

x+1=A+1—x
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CBOWCTB
MOHOTOHHOCTU




